

Мир благотворительности шире, чем кажется. Если вы хотите оказать помощь, но не определились, кому именно перевести денежные средства, отправьте на номер 7522 SMS с текстом: **Фонд (пробел) Чижова (пробел) Нуждающимся (пробел) сумма пожертвования.** По решению Попечительского совета деньги будут переданы наиболее нуждающимся людям. Не оставайтесь равнодушными к чужой беде! Возможно, сумма, которая незначительна для вас, сделает чью-то жизнь чуточку светлее.

Сделать пожертвование в «Благотворительный фонд Чижова» – просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обращаем внимание, что перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

Зажечь свет надежды

Воронежцев приглашают на благотворительный концерт

20 января жители и гости столицы Черноземья могут стать участниками доброй «Рождественской сказки» и собственноручно сотворить чудо для шестилетнего Виктора Головкина, который с первых дней жизни борется с оковами ДЦП. Торжественное мероприятие состоится в Центре Галереи Чижова.



Сопроводять праздничный концерт также будет выставка удивительных рождественских вертепов, созданных юными воспитанниками воскресных школ



В рамках мастер-класса по архитектуре и дизайну участники создадут коллективное произведение «Снежный город»

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 SMS с текстом **ФОНД (пробел) ЧИЖОВА (пробел) ГОЛОВКИН (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ**

Все собранные средства в полном объеме будут направлены на реабилитацию и лечение мальчика, который вопреки обстоятельствам продолжает упорно, шаг за шагом, двигаться к цели. Сейчас Витя бойко разговаривает, самостоятельно сидит и лучше контролирует свои движения.

Помочь ему преодолеть еще одну высоту вы можете 20 января на 3 этаже нового Атриумного зала Центра Галереи Чижова в 14:00! Сбор пожертвований будет осуществляться волонтерами по всем этажам Центра.

«Благотворительный фонд Чижова» напоминает: рождественские чудеса должны происходить со всеми! Пусть волшебство праздника окутает и жизнь маленького мальчика, который мечтает сделать свой первый шаг! В наших силах претворить сказку в реальность!

Екатерина МЕЛЬНИКОВА

В дни, когда светлая рождественская радость объединяет весь православный мир, воронежцев призывают уделить время духовному развитию и совершенствованию своих лучших качеств. На праздничном концерте, посвященном величайшим евангельским событиям – Рождеству и Крещению Господню – воспитанники воскресных школ Никольского благочиния, а также ученики отделения духовной музыки ДШИ № 13 расскажут гостям о подлинных христианских ценностях: взаимопомощи, милосердии, терпении и любви к ближнему. Зрителей ждут театрализованные представления, вокальные и танцевальные номера, а также притчи и духовные стихотворения.

На празднике также будут работать мастер-классы по изготовлению открыток и украшений для интерьера. Разобраться с премудростями художественного дела воронежцам помогут мастера Воскресной школы Никольского храма, а также преподаватели художественной студии «Арт Краса» и студии архитектуры и дизайна «Малевич KIDS».

В программу мероприятия, организованного в поддержку маленького подопечного «Благотворительного фонда Чижова» Вити Головкина, также включена выставка-продажа картин священнослужителей Стефана и Александра Домусчи.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЧИЖОВА

Время Рождественских чудес!

В праздничные дни, когда всех нас переполняет светлая радость, мы дарим друг другу тепло наших сердец, чуткую заботу и внимание. С особенным трепетом это время ждут маленькие подопечные кризисного центра «Приют Покров». Малыши, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации, верят, что Рождество подарит им настоящее чудо! Исполним мечты детей вместе!

Волшебство – это то, что по силам каждому!

Чтобы подарить детям Рождественское чудо, отправьте **СМС** на номер **7522*** с текстом: **Фонд (пробел) Чижова (пробел) Подарки (пробел) сумма пожертвования**

р/с 40703810313000000364
WebMoney R384009986741
RBK Money RU027184067
«Яндекс.Деньги» 410013461777011

Подробности акции уточняйте: 257-94-17; 261-99-99 или в официальной группе Фонда Вконтакте

Проводя платеж одним из перечисленных способов, обязательно укажите в назначении платежа: **«Подарки»**